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Q1
Business Type: If your business offers multiple services, please select
all relevant services.
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Q2
What is your current opening time? If your opening time varies, please
select the earliest time that you open in a week.
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Q3
What is your current closing time? If it varies based on day of the
week, please select the latest time that you close.
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Q4
At what time of day is your business most busy?
Answered: 16
 Skipped: 3
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Q5
What days of the week is your business open?
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Q6
What is your level of satisfaction with the recent film permits (2022)
issued in the Main Street BIA?
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Q7
Filming in the Main Street BIA district:
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None of the above
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Q8
What are the biggest benefits to your business and the Main Street
BIA from filming?
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None of the above

increased revenue from staff/actors/production coming into businesses

increased revenue from rental/production agreements with businesses

increased exposure for Main Street BIA area to general public
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Other (please specify)
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Q9
What are the biggest challenges for businesses and your clients when
it comes to film permits being issued in the Main Street BIA?
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None of the above

difficulty finding parking/accessing appropriate parking

accessibility issues 

road closures impacting deliveries/movement of goods

road closures impacting customer flow/traffic to businesses

excessive noise

Other (please specify)
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Q10
Which, if any of the following days can the most significant
inconvenience to have filming in the Main Street BIA?
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Q11
What amount of notice is most appropriate for businesses to be
advised of an upcoming permit or closure?
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Q12
Filming permits cause the least disturbance to businesses during
what time of day?
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Q13
Ideally filming on Main Street would:
Answered: 17
 Skipped: 2

Total Respondents: 17  

5.88%5.88%​​5.88%

47.06%47.06%​​47.06% 47.06%47.06%​​47.06%
52.94%52.94%​​52.94%

17.65%17.65%​​17.65%

5.88%5.88%​​5.88%

23.53%23.53%​​23.53%

11.76%11.76%​​11.76%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

None of
the
above

bring
addition
al
reven...

bring
addition
al
expos...

bring
addition
al
incom...

not be
permitte
d

be only
permitte
d in
"shou...

would
be
permitte
d wit...

Other
(please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

None of the above

bring additional revenue to businesses
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Q14
Please share any suggestions you have for how filming in the Main
Street BIA could work better for businesses and their customers.
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 Skipped: 14
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Q14
Please share any suggestions you have for how filming in the Main
Street BIA could work better for businesses and their customers.

Answered: 5
 Skipped: 14

# RESPONSES DATE

1 If our clients cant park and we have to explain noise and closures I feel we should be
compensated. We pay higher rent than ever and I for one expect to be able to get to my job
without any problems and to be able to work with a degree of peace and quiet. This is taken
away when filming is happening. This is the same reason I avoid working when there are
events either on main or at riverwalk, filming just adds more days I feel I cannot work.

8/10/2022 3:12 PM

2 1 hour of meeting and greeting patrons of BIA business customers by movie performers per
day of permit should be added as a requirement of the permit to allow businesses attract more
customers.

8/10/2022 3:11 PM

3 Those who apply for a filming permit should leave a substantial deposit with the town. If they
close the street, take more parking then their original application the deposit should not be
refunded. The last commercial filmed Aug. 7 2022, closed the street without having
permission. The filming crew encroached on to the road and the paid duty YRP that they hired
closed the street for safety reasons. This allowed them to close the street, circumventing the
town street closure application at no consequences to them.

8/10/2022 2:58 PM

4 I’d prefer to see filming only allowed on Sunday or Monday when many shops are closed. Zero
allowance for film or crew to utilize any customer parking spaces. Their vehicles should be
ticketed and towed if infraction. All filming revenues should be divided equally and paid back to
BIA business.

8/10/2022 2:43 PM

5 I fully support this. My only suggestion would be to push local restaurants for catering
opportunities to the staff that are coming in.

8/10/2022 2:15 PM




